## Abre CPM sucursal 498 en Oaxaca, van por la 500

- Comienza la cuenta regresiva hacia la sucursal número 500.
- En julio abrirá la sucursal 499 en Los Mochis, Sinaloa, como parte de este crecimiento nacional.
- La nueva sucursal Monte Albán fortalece la presencia cooperativa en el sur del país.
- La celebración de esta sucursal, incluyó vuelos cautivos en globos aerostáticos y un dirigible para socios y familias.
- · Se sumó a la celebración una feria del crédito con agencias automotrices, de motocicletas e inmobiliarias.

Santa María Atzompa, Oaxaca, mayo 2025.- Caja Popular Mexicana celebró la inauguración de su sucursal número 498, ubicada en el municipio de Santa María Atzompa, muy cerca de la emblemática zona arqueológica de Monte Albán, Oaxaca.

Este nuevo punto de atención marca un momento histórico en la trayectoria de la cooperativa, ya que abre el camino hacia la esperada sucursal número 500, que está proyectada para el mes de agosto en Torreón, Coahuila.

Como parte de este rumbo, en julio se contempla también la apertura de la sucursal 499 en Los Mochis, Sinaloa.

La jornada de celebración en Atzompa incluyó actividades para toda la familia. Desde primeras horas del día, socios y habitantes de la región disfrutaron de espectaculares vuelos cautivos en globos aerostáticos y un dirigible, creando una experiencia única para la comunidad.

Además, se llevó a cabo una feria del crédito, donde agencias automotrices, de motocicletas e inmobiliarias se unieron a Caja Popular Mexicana para brindar una experiencia inolvidable, con promociones especiales, regalos y asesoría financiera personalizada.

Con más de 3 millones 700 mil socios en todo el país y una trayectoria de más de 73 años, Caja Popular Mexicana reafirma su compromiso de mejorar la calidad de vida de las personas, ofreciendo productos y servicios financieros justos, solidarios y accesibles.

La nueva sucursal Monte Albán no solo es un punto de atención más: es símbolo del crecimiento, la confianza de los socios y la fuerza de una institución que sigue transformando comunidades en 28 estados de la República Mexicana.

¡Caja Popular Mexicana sigue creciendo contigo!





Caja Popular Mexicana apoya el Año Internacional de las Cooperativas 2025



## (Consulta más información en www.cpm.coop/boletines)

## CAJA POPULAR MEXICANA EN MÉXICO:

Socios: 3 millones 732 mil 114 socios al cierre de mayo de 2025

Sucursales: 498

Presencia: 269 municipios en 28 estados de la República Mexicana

## Contacto:

Francisco Manuel Álvarez
Jefe de Atención a Prensa
francisco alvarez@cpm.coop;
jose becerra@cpm.coop
luis\_morales@cpm.coop





**Caja Popular Mexicana** apoya el Año Internacional de las Cooperativas 2025

